2022年3月8日 星期二 农历壬寅年二月初六











★3月5日是学雷蜂日,在 这一天,我们学校进行了一次爱 心义卖活动。同学们从家里带来 了物品,准备爱心义卖。

刚开始,我们的小店铺还有 些冷清。但同学们毫不气馁,我 们大声叫卖着,果然吸引来了无 数顾客。店铺门前人潮涌动,大 家都奉献着一份份爱心,让微寒 的初春温暖了起来。

随着义卖活动渐渐接近尾 声,我深深发现:这一笔笔善款 虽不太起眼,但凝聚着大家的爱 心,也弘扬了雷锋精神。

> 宁波大学附属学校 小学部 501 班 朱恩瑜(证号2202334)

★今年的3月5日雷锋纪念 日,我参加了"旧物焕新"爱心义 卖活动。我们将家里没有用的物 件带来,将它们出售给别人,所 赚的钱用来帮助更多有需要的 人。我觉得这是一个非常有意义 的活动。第一,于资源而言,这很 环保,可以将家里没有用,或者 多余的物品重新变成别人有用 的东西,也就是"转废为宝"。第 二,于"民"而言,很有爱心。我们 将一些物品的价钱降低,物美价 廉,让民众买到这些好东西。虽 然我们卖出去的钱很少,但积少 成多,这些钱可以帮助更多的 人。我们彼此的小爱心汇聚了大 温暖,接力传递。

作为小记者,通过这样的活 动,看到了我们"甬"城市民的热 心与付出。在以后的生活中,我 会尽自己的一份力,帮助更多的

> 宁波大学附属学校 小学部 507 班 戴锦添(证号2202335)

★我接到邀请通知,参加由 宁波晚报联合宁波城管义工协 会举办的小记者爱心义卖和采 访活动。这既可以体验生活,又 可以帮助贫困山区的小朋友们, 还可以传递慈善公益的火炬。

在参加义卖活动之前,我精 心挑选了许多卖品。

作为小记者,我还采访了一 位七十多岁的义工老奶奶。从采 访中得知,她从小学开始就做公 益,帮助贫困山区的人们,一直 坚持了六十多年,为无数的小朋 友送去了温暖。她的这种精神深 深地感动了我,我也暗暗下定决 心,学习这种精神,做一个乐于 助人的好孩子。

临近活动结束,宁波市城市 管理义务工作者协会给我们颁 发了"参加志愿服务证明"。这既 是对我的肯定,也是对我的鞭 策,我相信,这只是我公益之路 的开始,我会努力做好宣传和实 践,不忘初心,走好公益之路!

宁波大学附属学校 小学部 411 班 舒懿轩(证号2216396)

今年的3月5日是第60个学雷 锋纪念日,由市城管义工协会联合 宁波晚报(现代金报)小记者编辑部 举办的"旧物焕新"爱心义卖集市在 中山广场中央举行。来自宁波大学 附属学校小学部的50余名小记者 化身"小摊主",做起了"买卖",

现代金报 | 甬上教育 记者 褚笑寒 通讯员 陈泽州 顾飞宇



让旧物重获生机,小爱心汇聚大温暖

书籍、文具、毛绒玩具、小饰 品 …… 摊位上布置得满满当当, 让人目不暇接。每个摊位还有自 己的摊位名:雷锋爱心义卖团、雪 中送炭组、向阳组……

"原价十块,现在只要四块啦!" "买了这个玩具马,祝您'马到成功 '!"清脆的吆喝声,幽默的推广词, 很快就吸引了不少人驻足。

"我买这个,要怎么付钱呀?" "请扫这里!"只见小记者递来一个 二维码。但这并不是一个普通的付 款码,而是"爱心茶亭"公益项目的 捐款渠道。

据市城管义工协会工作人员介 绍,"旧物焕新"集市的义卖收入将 全部用于公益慈善事业。集市已形 成"旧物捐赠一爱心义卖一扶贫帮 困"完整公益服务闭环,有效助力生 活垃圾源头减量。

2元、3元、15元……家里闲置 的旧物,变成了支持爱心项目的一 笔笔善款。现场热闹极了,不少小记 者带的物品都被"抢购一空"。"我的 玩具有了新主人,我还奉献了爱心, 真开心!""我带来的书都被买走 啦!"小记者们的脸上洋溢着开心的

据统计,两小时的"旧物焕新" 集市,孩子们累计"销售"旧物500 余件,义卖收获的近4000元全部变 成善款。

"小记者们太棒了!准备得很用 心,现场非常自信。"市综合行政执法 局直属机关党委专职副书记、团委书 记毛嫣娜连连夸奖小记者们的表现。 她还表示,宁波正在打造"无废城 市",希望更多人可以参加进来。

采访"身边的雷锋",传承雷锋精神

在"旧物焕新"爱心义卖集市现 场,身怀专业技能的城管义工们也 在热心服务着市民群众。耐心答疑、 义务理发、宣传法律知识……

对于不少小记者来说,城管义 工有些陌生。但是在我们的生活 中,处处有他们的身影。垃圾分类 督导、文明劝导、爱绿护绿、治水

"他们就像雷锋一样,做好事也 不留姓名!"在听了城管义工的介绍 后,有一位小记者这样说道。

在学雷锋纪念日,小记者们见 到了"身边的雷锋",这让他们有太 多的问题想要问了。"为什么会选择 加入城管义工?""有哪些难忘的事 情?""对我们今天的表现评价如

在义卖集市的活动间隙,小记 者们分组进行了现场采访。最美城 管义工芦杰同小记者们分享了自己 的初心,讲述了自己坚持义务理发 13年的理由。城管义工阿姨林佩婷 向小记者们展示了自己用废弃横幅 做的布袋,并送给每位小记者一个 布袋。还有甬城泊车、综合执法的工 作人员们,也向小记者们分享了自 己的故事。

在采访市综合行政执法局宣教 处副处长、城管义工协会秘书长刘 拥军时,他送给小记者们八个字:帮 助别人,快乐自己。"希望你们从自 身做起,从小事做起,把雷锋精神传 承下去。"

